
 

 

 

 

 

 

 

 

 

7, rue Carnot 

33160 St Médard en Jalles 

  06 71 89 66 52 

Procès verbal de l'assemblée générale de l'ASSM Cyclotourisme 

du 26 SEPTEMBRE 2023 

 

Le 26 Septembre 2023 s'est tenue l’Assemblée Générale de la section Cyclotourisme de l'ASSM 

Lieu : salle Simone Veil à Saint Médard en Jalles, 

Convocation : Mr le président Dominique Pelletan convoque les membres en assemblée générale ordinaire 

pour 20 heures  

 

 Ordre du jour  
• Mot du Président  

• Rapport moral         

• Rapport financier 

• Election 1/3 du bureau   

• Brèves infos sur le site 

• Pré-projets 2024 

• Rappel commande vêtements du club 

• Questions diverses + questionnaire 

• Pot de l’amitié 
                         

Présents ou représentés : 57 adhérents présents, 21 se sont excusés mais 25 ne se sont pas  déplacer 

(liste d'émargement à disposition) 

 

Président de séance : Dominique  Pelletan 

Secrétaires : Patrice  Monteils et Jean-Marie Taudin 

Trésorier: Francis Hamm 

Quorum atteint, 

 

 

LE PETIT MOT DU PRESIDENT:  
 

Malgré de belles organisations proposées cette année et le regain de convivialité entre-aperçu l’an dernier 

avec de nouveaux arrivants motivés, nous ne pouvons que constater pour cette saison, qu’ une faible 

participation des adhérents à nos organisations, ce qui a quelque peu mis à mal le moral de vos 

organisateurs. Actuellement organiser une sortie c’est de plus  en plus compliqué et se retrouver à une 

dizaine de copains au Pays basque ou en Béarn ça fait mal. 

 

Le nouvel état d’esprit actuel, plutôt individualiste, et le manque de respect du travail des dirigeants du club 

sont déjà pollués depuis quelques années par un groupe de ….dissidents (qui font ce qu’ils veulent !), auraient 

tendance à inspirer d’autres adhérents à se regrouper ailleurs sur d’autres parcours préparés et diffusé sur 

internet, cela juste le jour de nos entrainements. Cette attitude participe à la désorganisation des départs de 

la gare cycliste avec des groupes restreints, des cyclos bien seul pour partir sur nos circuits rive droite. Ce 

comportement commencerait à démotiver sérieusement vos dirigeants, voir même quelques adhérents. 



 

Adhérer à une association c'est, entre autres, adhérer à des modes, à des règles de fonctionnement, de 

bénéficier de quelques avantages mais aussi d'accepter quelques contraintes. L'un ne peut pas aller sans 

l'autre. Il nous semble qu'en tant qu'adhérent, on ne peut pas à la fois accepter une belle participation du club 

sur nos différentes sorties et organisations,  20% sur le vestimentaire et rechigner à faire quelques km pour se 

rendre au départ gare cycliste. 

  

 Aussi, lorsque les sorties club habituelles sont programmées (les mercredis et Samedis), il nous parait 

normal que les adhérents se doivent de respecter les consignes proposées par le club (parcours, horaires et 

lieu de départ). Avec de tel comportement et ce manque de respect pour le travail du bureau, l’avenir du club 

nous parait bien sombre. 

 

Peut être que cette mise en garde, un bureau prochainement renforcé et quelques propositions de seulement 7 

adhérents (sur 107 sur licenciés !)) participeront à une amélioration de notre fonctionnement et ramener un 

peu de convivialité au sein de notre club, tout le bureau l’espère beaucoup. 

   

RAPPORT MORAL 
 

 ADHERENTS 

 

Pour cette saison 2022-2023, la section compte 107 adhérents (dont 3 féminines), effectif stable par 

rapport à l’an dernier 

 

            
 

 RESULTATS (organisations club):     

   

 Ouverture FFVélo :             1 seul participant !!  

 3 Sorties cyclo de Génissac, Branne et La Sauve :  seulement 5 à 10 participants en moyenne  

 Tour de l’Estuaire :              19 participants 

 Pays Basque :                       12 cyclos ASSM 

 Le Béarn/Pays Basque :       11 participants sur 4 jours  

 

 RESULTATS (organisations extérieures):     
 

 Brevet RAA 150Km:     24 participants dont 2 féminines 

 Brevet RAA 200Km:     2 participants  

 Brevet RAA 300Km:     2 participants  

 La Cycloic :                     2 participants  

 La Bisikleta:                   3participants 

Sans compter, les participations de certains adhérents aux courses UFOLEP, aux cyclo-sportives 

et à divers autres brevets dont nous ne sommes pas toujours informés 



 

 

 RESULTATS  SPORTIFS : 

 

 Pas de résultat notable cette saison !! 
 NOS BENEVOLES : 

 

o JMD 2022:                         15 bénévoles 

o Fête du Vélo 2023            seulement  10 bénévoles et 14 cyclos ASSM  sur le vélo!! 

o Accompagnants randonnées:   

                         Alain et Guy au Tour de l’Estuaire  

             Alice pour le Béarn  

Il est à noter qu’avec la difficulté constante pour trouver des bénévoles et les contraintes 

administratives encore plus compliquées, nous avons pour conséquence l’abandon de notre organisation 

la JEAN-MARIE DERRUAU qui existait pourtant depuis plus de 30ans et accueillait des centaines de 

cyclistes tous les ans 

 

Vote à main levée : Pour à l'unanimité pour le rapport moral 
 

RAPPORT FINANCIER 
 

Le trésorier détaille brièvement ce bilan pour la saison 2022-2023. 

 



Vote à main levée : Pour à l'unanimité pour le rapport financier 

 
L’assemblée générale, après avoir entendu le rapport sur la gestion du club et le rapport du trésorier, 

approuve dans toutes leurs parties les dits rapports, ainsi que les comptes de l’exercice clos le 31 Juillet 

2023  tels qu’ils lui ont été présentés. 

En conséquence, l’assemblée générale donne quitus aux membres du conseil et au trésorier de l’exécution 

de leur mandat au titre de l’exercice écoulé. 

Cette délibération est adoptée à l’unanimité. 

 

 

ELECTION DU BUREAU : 
 

Conformément aux statuts de la section, élection cette année  

(Élection par 1/3 du bureau  tous les 2 ans) 

 
 3 candidats se présentent :         -    Gilles LABARTHE  

- Hervé LAUQUIER 

- Vincent LEGOUPIL 

 

 Sortants : Jean-Marie TAUDIN, Dominique PELLETAN, Jean-Michel PEYOT 

 Se représentent: Dominique PELLETAN et Jean-Michel PEYOT 

  Se présentent: Gilles LABARTHE , Hervé LAUQUIER et Vincent LEGOUPIL 

  

Vote de l’assemblée:  57 POUR 
 

Gilles LABARTHE , Hervé LAUQUIER et Vincent LEGOUPIL sont élus au conseil 

d'administration de la section. Leur tache sera définie en réunion de bureau  

 

PROJETS 2024 
 

Organisations club:  
 Sortie 2 jours fin avril vers le canton de Duras  

 Pentecôte (18 au 20 mai) : dans le lot et Garonne (Moncrabeau en préparation )?? 

 Séjour sur 4 jours en Juin : le JURA 

 Projets de quelques sorties « touristiques » tous les mois à partir de  mars 

Plus de détails dans la prochaine circulaire de décembre 

 

Organisations extérieures:  
 Journée d’ouverture FF Vélo en Mars 

 Brevets RAA : 150km, 200km et + si affinités …en avril 

 Semaine fédérale FFVélo  à ROANNE 

 Quelques cyclosportives dès le mois de mai. 

 

Ces organisations seront détaillées lors de la réunion de janvier 2024 … 

avec la galette 
 

La réunion se termine à 22h00 autour du pot de l'amitié 
 

              

Le Président  

       Dominique PELLETAN 


